

人文关注 进乡入村进校园 宣传政策唱经典 送戏下基层 政策助扶贫 文化下乡 情暖群众



唐河县城关二初中的同学们正在享受一场戏曲盛宴。自去年7月份以来,唐河已经开展戏曲下乡、戏曲进校园180余场。

人文评弹 博物馆日主题闲谈 周若愚 现当代博物馆界一个难解课题。无论中外。这里面,有观念的问题,也有技术因素、社会认可度等方面的困扰。

博物馆日 传授技艺 一把泥土在手 且将开心捏就 李旭红专注创作 本报记者 曾碧娟 摄



李旭红专注创作 本报记者 曾碧娟 摄

他创作的版画作品在20世纪80年代曾多次在报刊上刊登,并获得市、省及国家级奖项。他热爱书法、版画、摄影、烙画,如今已经是浙川美协副主席。

省诗歌学会换届 南阳籍诗人扛大旗 诗歌群体的庞大齐头并进。本次换届,高金光、张鲜明、吴元成获得全票通过。

鼓点铿锵 青春激昂 哪吒传说 千年传扬 王鸿洋 西峡县历史文化源远流长,是哪吒文化的重要传承地,其中该县丁河镇哪吒文化遗址、遗址更是全国闻名。



近日《南阳市市民文明公约》颁布,年逾古稀的刘振宇老人用篆书将其一一书写记录 本报记者 王聪 摄

内乡县衙: 创新管理模式 营造创业氛围 王晓杰 苗叶茜 为增强干部职工管理,内乡县衙根据自身情况对各项制度进行了规范、完善。

解读内乡县衙 114 内乡县衙微信公众号 本栏目由内乡县衙博物馆联办